Y 6onbHOro 54 net BHe3anHO MOSABUIIUCL CUrbHble 60NM B NeBOU
HWXHEN KOHEYHOCTU, YyBCTBO OHEMEHMUS N NOXOSI0A4aHNE B HEMN.

[Mpn ocmoTpe cocTosiHWe yposrieTBopuTensHoe. KOXHbIA MOKPOB
dom3nonorn4eckon okpackn. Temnepatypa Tena B Hopme. [bixaHue
nposoautca. UL — 18/MuH. ToHbl cepaua aputmmuyHble. YCC 80/muH. Al
120/80 MM pT. cT. A3bIKk BriaxHbln. 2KUBOT CUMMETPUYHBIA, He B3ayT. [pu
nanbnaumn Msarknn, 6e3donesHeHHbIn. NepntoHeanbHbIX CUMNTOMOB HET.
[MepucTanbTuka BbICNyLIMBAETCS.

KoXXHble MOKPOBbI JIEBON HWMXKHEW KOHEYHOCTU 6negHble, xonogHble
Ha owynb, rnybokaa 4YyBCTBUTESIbLHOCTb A0 CpeaHEen TPETU FoSfieHN PesKo
CHMXeHa. AKTMBHble [OBWXKEHWS nanbueB CToMbl MU B TOIEHOCTONHOM
cycTaBe OTCYTCTBYKT, [MacCMBHble — CcoOxpaHeHbl. [lanbnaTtopHo
onpeaensieTca nynbcauus 6eopeHHOM apTepum TOMbKO Ha YpOBHE
BepxHen TpeTn 6eapa, Ha NOOKOSIEHHOM apTepum N apTepusax CTonbl —
OTCYTCTBYET.

[MpaBasg  HWXHAS  KOHEYHOCTb He  Ku3MeHeHa. [lynbcauus

onpenensieTca Ha BCEM MPOTSHKEHUN.

Bonpochbl:

1. Baw gnarHos?

2. Kakve gonosiHMtenbHble MeTOAbl AnarHoCcTukn Bam Heobxoanumbl?

3. MNaumneHTy BbINONHEHa aHruorpadpusa (Puc. 1) — uHTepnpeTupynte
CHUMOK.

4. Bawa nevyebHas TakTuka?

5. KakoB nNporHo3 ans KOHe4YHocTn?
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